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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MAIO DE 2022 DA 
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA  

 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, reuniram-se 

por videoconferência os membros da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD, 

designados pela Portaria nº 199, de 7 de abril de 2022, para a realização da primeira reunião 

ordinária do mês de maio do referido ano. Estiveram presentes os membros: Ana Maria 

Bezerra Lucas, André Duarte Lucena, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Érica Louise de 

Souza Fernandes Bezerra, Janaina Cortêz de Oliveira, Josemir de Souza Gonçalves, 

Sileide de Oliveira Ramos, Wendel Silva Cabral – Titulares; Marinalva Oliveira Freitas – 

Suplente; Justificou ausência o membro: Luciana Vieira de Paiva. Verificada a existência de 

quórum, o Vice-Presidente da CPPD, Prof. Josemir de Souza Gonçalves, expôs a pauta que 

constou dos seguintes pontos: 1) Ausência do registro no SIGAA da avaliação do 

docente pelo discente no semestre de 2021.1; 2) As solicitações de Promoção por 

Titulação dos professores: Flávio Santos da Silva, Maria Izabel da Silva Guerra; 3) A 

solicitação de Avaliação da Produção Acadêmica durante o Estágio Probatório da 

professora Ana Maria Pereira Aires; 4) As solicitações de Progressão/Promoção 

Funcional por Desempenho dos professores: Cid Ivan da Costa Carvalho, Gilmara Joane 

Macêdo de Medeiros, Joêmia Leilane Gomes de Medeiros, José Gildo de Araújo Júnior, Lidianne 

Leal Rocha, Lino Martins de Holanda Júnior, Maria Ghisleny de Paiva Brasil, Miriam Karla 

Rocha, Napiê Galvê Araújo Silva. Primeiro ponto – Inicialmente, o Prof. Josemir de Souza 

Gonçalves expôs aos membros da comissão que foi enviado pela Divisão de Administração 

Acadêmica – DAA/PROGRAD - à CPPD um e-mail informando que a divisão juntamente com à 

SUTIC identificaram que, devido a um erro do SIGAA, não houve o registro da avaliação do 

docente pelo discente referente ao semestre de 2021.1, bem como questionando à CPPD se 

essa avaliação poderia ser dispensada. O Vice-Presidente da CPPD esclareceu que, nas 

avaliações de desempenho realizadas pela CPPD, a avaliação do docente pelo discente é 

utilizada para pontuação no item 1.13 da planilha de pontuação, Anexo I da Resolução 

CONSUNI/UFERSA Nº 010/2014, de 24 de novembro de 2014. A palavra foi passada aos membros 

da comissão para definição sobre como proceder neste caso. Após a discussão, deliberou-se 

que será informado à SUTIC que a CPPD não possui jurisdição para dispensar a avaliação 

referente ao semestre de 2021.1 e será sugerido que a SUTIC encaminhe esta solicitação de 

dispensa ao CONSUNI para ser apreciada como ponto de pauta em reunião do Conselho. 

Segundo ponto – As solicitações de Promoção por Titulação foram aprovadas da seguinte 

forma: Flávio Santos da Silva e Maria Izabel da Silva Guerra, da classe de professor 
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Assistente B-1 para Adjunto C-1. Terceiro ponto – A CPPD avaliou a produção acadêmica 

durante o estágio probatório da docente Ana Maria Pereira Aires, com elaboração do 

Relatório de Avaliação Docente (RAD) a ser encaminhado à sua respectiva Comissão de 

Avaliação Docente (CAD). Quarto ponto – Foram analisadas as solicitações de 

Progressão/Promoção por Desempenho que foram aprovadas da seguinte maneira: Gilmara 

Joane Macêdo de Medeiros, José Gildo de Araújo Júnior, Maria Ghisleny de Paiva 

Brasil, Miriam Karla Rocha, da classe de professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; Joêmia 

Leilane Gomes de Medeiros, da classe de professor Adjunto C-2 para Adjunto C-3; Cid Ivan 

da Costa Carvalho, Napiê Galvê Araújo Silva, da classe de professor Adjunto C-3 para 

Adjunto C-4; Lidianne Leal Rocha, Lino Martins de Holanda Júnior, da classe de professor 

Adjunto C-4 para Associado D-1. Sem nada mais a tratar, eu, assistente em administração, 

Patrick Klysman Costa Santiago, lavrei a presente ata que, depois de lida e considerada 

conforme, deverá ser assinada por mim e pelos demais membros da CPPD. Mossoró, dois de 

maio de dois mil e vinte e dois. 

 

 

__________________________________________ 
D.Sc. JOSEMIR DE SOUZA GONÇALVES 

VICE-PRESIDENTE 
 
 
 
 
 
 

__________________________________________ 
D.Sc. ANA MARIA BEZERRA LUCAS 

MEMBRO TITULAR 
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D.Sc. ANDRÉ DUARTE LUCENA 
MEMBRO TITULAR 
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D.Sc. ANTONIO RONALDO GOMES GARCIA 
MEMBRO TITULAR 
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D.Sc. ÉRICA LOUISE DE SOUZA F. BEZERRA 

MEMBRO TITULAR – EXTERNO 
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D.Sc. JANAINA CORTÊZ DE OLIVEIRA 

MEMBRO TITULAR 
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D.Sc. SILEIDE DE OLIVEIRA RAMOS 
MEMBRO TITULAR 
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D.Sc. WENDEL SILVA CABRAL 

MEMBRO TITULAR 
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__________________________________________ 

D.Sc. MARINALVA OLIVEIRA FREITAS 
MEMBRO SUPLENTE 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

__________________________________________ 
PATRICK KLYSMAN COSTA SANTIAGO 

ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 
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